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                           CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA 

 

   

 

 

 

PROCES- VERBAL 

 

încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare convocată de îndată a 

Consiliului Județean Constanța din data de 01.08.2024 

 

     Şedinţa extraordinară convocată de îndată a fost convocată de către domnul Mihai Lupu, 

Președintele Consiliului Județean Constanța pentru astăzi, 01.08.2024, ora 10,00, în baza Dispoziției 

nr.528/31.07.2024, ședință ce s-a desfășurat în format videoconferință, în conformitate cu dispozițiile 

art.178 alin.(2) și 179 alin.(1), (2), (3) și (4) coroborat cu art.134 din OUG nr.57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificarile și completările ulterioare și Regulamentul de organizare și funcționare al 

Consiliului Județean Constanța cu modificările și completările ulterioare; 

     La sedinţă participă: domnul Mihai Lupu - Președinte al Consiliului Județean Constanța, doamna 

Nesrin Geafar - Secretar General al Județului Constanța,  consilierii judeţeni.  

Au lipsit următorii consilieri județeni: Donțu Gheorghe, Guteanu Stere, Palaz Claudiu Iorga, Tănase 

Leonard Florin. 

  

X 

 

Dl. Mihai Lupu: Bună dimineața, stimați colegi! Declar deschisă ședința extraordinară convocată de 

îndată a Consiliului Județean Constanța, de astăzi, 01 august 2024, convocată în baza Dispoziției 

nr.528/31.08.2024. 

Dau cuvântul Secretarului General al Județului pentru a face prezența. 

 

D-na Nesrin Geafar:  Bună dimineața! Lupu Mihai, Abdurefi Semiran, Barață Bogdan Dumitru, Bereș 

Adrian Petre, Bucovală Enache, Caprinciu Stelică, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobănel Marius Costel, 

Ciobanu Cosmin, Ciobanu Cristina Elena, Constantinescu Dana Mariana, Dia Ionel, Dima Alexandru 

Cristian, Drăgan Leonard, Dumitrescu Carmen, Enciu Petre, Epure Petre, Filipescu Răzvan, Gheorghe 

Veronica Adriana, Gima Stelian, Grăniceru Alexandru, Ilie Cătălin Costel, Lazăr Gilda Valentina, Nedelcu 

Edward Iliyus, Petre Marius Liviu, Popa Liviu, Rizea Vasile, Roșca Cristian Gelu, Senopol Virgil Cristian, 

Topolov Gianina Ionela, Țapliuc Florentin Adrian, Zahariuc Cristian Florin; 

Sunt prezenți 32 de consilieri județeni. 

 

Dl. Mihai Lupu: Suntem în cvorum. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde: 
  

I. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului 

Județean Constanța din data de 28.06.2024 și Procesul-Verbal al ședinței extraordinare convocată 

de îndată a Consiliului Județean Constanța din data de 18.07.2024; 

 

II. Dezbaterea celor 2 proiecte de hotărâre 

 

1. Proiect de hotărâre nr.159/22.07.2024 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean nr.102/29.05.2024. 

Inițiator, Președintele Consiliului Județean Constanța, Mihai Lupu 
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2. Proiect de hotărâre nr.162/24.07.2024 de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de 

proiectul „Restaurarea, conservarea, amenajarea și valorificarea cultural-turistică a Cetății 

Carsium”. 

Inițiator, Președintele Consiliului Județean Constanța, Mihai Lupu 

 

 

Supun votului dumneavoastră Ordinea de zi           

 - Vot, vă rog!  

D-na Nesrin Geafar: Lupu Mihai, Abdurefi Semiran, Barață Bogdan Dumitru, Bereș Adrian Petre, 

Bucovală Enache, Caprinciu Stelică, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobănel Marius Costel, Ciobanu Cosmin, 

Ciobanu Cristina Elena, Constantinescu Dana Mariana, Dia Ionel, Dima Alexandru Cristian, Drăgan 

Leonard, Dumitrescu Carmen, Enciu Petre, Epure Petre, Filipescu Răzvan, Gheorghe Veronica Adriana, 

Gima Stelian, Grăniceru Alexandru, Ilie Cătălin Costel, Lazăr Gilda Valentina, Nedelcu Edward Iliyus, 

Petre Marius Liviu, Popa Liviu, Rizea Vasile, Roșca Cristian Gelu, Senopol Virgil Cristian, Topolov 

Gianina Ionela, Țapliuc Florentin Adrian, Zahariuc Cristian Florin; 

32 voturi pentru 

 

 

Dl. Mihai Lupu: Mulțumesc frumos! Dau cuvântul Secretarului General al Județului pentru a supune spre 

aprobare Procesele -Verbale ale ședințelor anterioare. 

  

D-na Nesrin Geafar: Supun atenției dumneavoastră aprobarea Proceselor-Verbale din ședințele 

Consiliului Județean Constanța din 28.06.2024 și 18.07.2024 

 - Cine este pentru?  

Lupu Mihai, Abdurefi Semiran, Barață Bogdan Dumitru, Bercaru Nicoleta, Bereș Adrian Petre, Bucovală 

Enache, Caprinciu Stelică, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobănel Marius Costel, Ciobanu Cosmin, Ciobanu 

Cristina Elena, Constantinescu Dana Mariana, Dia Ionel, Dima Alexandru Cristian, Drăgan Leonard, 

Dumitrescu Carmen, Enciu Petre, Epure Petre, Filipescu Răzvan, Gheorghe Veronica Adriana, Gima 

Stelian, Grăniceru Alexandru, Ilie Cătălin Costel, Lazăr Gilda Valentina, Nedelcu Edward Iliyus, Petre 

Marius Liviu, Popa Liviu, Rizea Vasile, Roșca Cristian Gelu, Senopol Virgin Cristian, Topolov Gianina 

Ionela, Țapliuc Florentin Adrian, Zahariuc Cristian Florin; 

33 voturi pentru 

 

 

Dl. Mihai Lupu:  

1.  Proiect de hotărâre nr.159 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean 

nr.102/29.05.2024. 

 - Vot, vă rog!  

D-na Nesrin Geafar: Lupu Mihai, Abdurefi Semiran, Barață Bogdan Dumitru, Bercaru Nicoleta, Bereș 

Adrian Petre, Bucovală Enache, Caprinciu Stelică, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobănel Marius Costel, 

Ciobanu Cosmin, Ciobanu Cristina Elena, Constantinescu Dana Mariana, Dia Ionel, Dima Alexandru 

Cristian, Drăgan Leonard, Dumitrescu Carmen, Enciu Petre, Epure Petre, Filipescu Răzvan, Gheorghe 

Veronica Adriana, Gima Stelian, Grăniceru Alexandru, Ilie Cătălin Costel, Lazăr Gilda Valentina, Nedelcu 

Edward Iliyus, Petre Marius Liviu, Popa Liviu, Rizea Vasile, Roșca Cristian Gelu, Senopol Virgil Cristian, 

Topolov Gianina Ionela, Țapliuc Florentin Adrian, Zahariuc Cristian Florin; 

33 voturi pentru 

 

 

Dl. Mihai Lupu:  

2. Proiect de hotărâre nr.162  de aprobare a proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul 

„Restaurarea, conservarea, amenajarea și valorificarea cultural-turistică a Cetății Carsium”. 

 - Vot, vă rog! 
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D-na Nesrin Geafar: Lupu Mihai, Abdurefi Semiran, Barață Bogdan Dumitru, Bercaru Nicoleta, Bereș 

Adrian Petre, Bucovală Enache, Caprinciu Stelică, Chiriac Ștefan Cristian, Ciobănel Marius Costel, 

Ciobanu Cosmin, Ciobanu Cristina Elena, Constantinescu Dana Mariana, Dia Ionel, Dima Alexandru 

Cristian, Drăgan Leonard, Dumitrescu Carmen, Enciu Petre, Epure Petre, Filipescu Răzvan, Gheorghe 

Veronica Adriana, Gima Stelian, Grăniceru Alexandru, Ilie Cătălin Costel, Lazăr Gilda Valentina, Nedelcu 

Edward Iliyus, Petre Marius Liviu, Popa Liviu, Rizea Vasile, Roșca Cristian Gelu, Senopol Virgil Cristian, 

Topolov Gianina Ionela, Țapliuc Florentin Adrian, Zahariuc Cristian Florin; 

33 voturi pentru. 

 

 

Dl. Mihai Lupu: Stimați colegi declar ședința închisă. 

D-na Nicoleta Bercaru: Domnule președinte! Domnule președinte! 

Dl. Mihai Lupu: Așteptați numai o secundă, vă rog! Data trecută, la încheierea ședinței, am spus că vom 

face o ședință în format fizic și dumneavoastră nu ați obiectat. Astăzi, vin eu și vă întreb pe 

dumneavoastră, următoarea ședință cum doriți să o facem, ca să nu mai existe astfel de inadvertențe în 

comunicare.  

Dl. Bogdan Barață: Mixt sau online, domnule președinte.  

D-na Nicoleta Bercaru: Să se facă online, având în vedere cele întâmplate ieri.  

Dl. Mihai Lupu: Eu am spus atunci, fizic, pentru că ... și nu ați avut obiecțiuni și nu ați avut nicio solicitare 

să o facem online... o solicitare, un email sau chiar un telefon, cum a făcut doamna Gheorghe Veronica, 

nu am primit... președintele nu a primit o astfel de solicitare. Astăzi, vin... ca să nu mai existe astfel de 

sincope, să vă pun întrebarea: Dorește toată lumea... și prin liderii de grup să spuneți cum doriți să facem, 

așa o facem. Ok! să o facem online. Am cerut ca să nu mai stăm să strigăm ca la... 

D-na Adriana Gheorghe: PSD, Adriana Gheorghe sunt... 

Dl. Mihai Lupu: Scuzați-mă, vă rog. A intervenit cineva, vă rog! 

D-na Adriana Gheorghe: Sunt lider la PSD... 

Dl. Mihai Lupu: Ok! Bun, bănuiesc că și ceilalți... domnule Enciu, la dumneavoastră cum e? M-ați auzit, 

domnule Enciu? 

Dl. Petre Enciu: Mă scuzați, domnule președinte, puteți repeta, vă rog mult... 

Dl. Mihai Lupu: Cum se dorește, din partea grupului dumneavoastră, ca ședințele să se facă online sau 

fizic? 

Dl. Petre Enciu: Noi ne dorim fizic și motivul cred că e evident... am criticat în nenumărate rânduri, la 

Primăria Constanța s-au ținut numai online... deci, ne dorim în fizic, bineînțeles că acceptăm și varianta 

online, vom fi prezenți și în varianta online, dacă așa va decide majoritatea din consiliu. 

Dl. Mihai Lupu: Ok! Vom face ședințele online. Până atunci am cerut IT-ului, mi se pare penibil să citim 

la lupă fiecare ședință, să nu putem să votăm online, dacă tot suntem online și până nu remediem această 

problemă, ca dumneavoastră să votați online, nu să facem prezența ca la școală, cum facem... să aveți 

îngăduința ca să putem să rezolvăm această problemă. Mie mi se pare total ineficient ca 40 de articole să 

întrebăm pe fiecare cum votează, când ai posibilitatea ca să apeși pe un buton să spui da sau nu, ca să fim 

online. Dacă sunteți de acord să amânăm lucrurile astea până rezolvăm, dacă vor fi lucruri de îndată, atunci 

vom face de îndată dar, ședințele în care sunt multe proiecte, câte vom mai avea noi, 2-3 ședinte... și, dacă 

veți dori să le facem online, până nu vom remedia această problemă să putem vota așa cum s-a votat până 

acum câtva timp, nu am înțeles de ce nu s-a reluat din partea IT-ului această problemă, deși am cerut de 

vreo 3 luni de zile, să avem posibilitatea, întradevăr, să fie online și votul, nu numai... pentru că aici nu 

mai este un vot online, este un vot care... nu că ar fi un vot secret dar e vorba totuși de operativitate și de 

eficiență.  

Bun! Eu vreau să vă asigur că votul dumneavoastră și tot ce înseamnă exercitarea opțiunilor 

dumneavoastră va fi respectată până la sfârșitul mandatului, pentru că mi se pare normal să respectăm 

instituția consiliului județean și vă rog din suflet, telefonul meu e deschis, email-ul meu este deschis, orice 

dorință a dumneavoastră și cum doriți transmiteți scris aceste lucruri, să rămână consemnate, pentru că 

asta este și procedura. Salariații din instituție nu decid, de la ei putere, cum se fac ședințele. Până una alta, 

până la sfârșitul lui octombrie, decizia aparține președintelui consiliului județean care va fi preluată de 

următorul președinte.  
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Mulțumesc mult și o zi bună! și dacă vor mai fi astfel de probleme care țin de buget, care țin de proiecte 

și toate astea, o să vă mai apelăm și o să intrăm online.  

Zi bună, tuturor! La revedere! 

 

 

 

 

 

       Președinte,                                                                                 Secretar general al județului, 

 

      Mihai Lupu                                                                                               Nesrin Geafar 

           

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
              Întocmit, 

Inspector SAPRIA-ONG 

         Mihaela Grovu 


